Camilo Ponce Enríquez, 15 de Enero del 2020.

Señor

JOSÉ HERMENEGILDO REYES VILLEGAS GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA SOPROMINCOR S.A Su despacho.

Yo, ESTRADA PESANTEZ ARELYS MICHELLE, soltera, con número de cédula de ciudadanía Nº 070676163-2, Por intermedio de la presente le comunico a usted, que he procedido a ceder a favor del Sr. BARRETO BARRETO RAMIRO EUSEVIO, soltero, con número de cédula de ciudadanía, Nº 070422637-2, 13 acciones ordinarias, nominativas e indivisibles de un valor nominal de (usd\$1.00) un dólar de los Estados Unidos de Norte América, de las 13 que poseo en calidad de accionista de la Compañía SOPROMINCOR S.A. de la cual usted es su Gerente y Representante Legal. A continuación detallo las acciones cedidas.

TITULO ACCIONES CEDIDAS PORCENTAJE PAGADO VALOR TOTAL 13 13 100% 13,00

La trasferencia de las 13 Acciones, que antecede, las realizo a favor del Sr. BARRETO BARRETO RAMIRO EUSEVIO, con número de cédula de ciudadanía, Nº 070422637-2, con todos los derechos y obligaciones que corresponde al cesionario, acto que lo realizo por medio del presente y de conformidad con lo establecido en el ART. 189 de la Ley de Compañías.

De conformidad con la disposición legal citada, solicito a usted se digne inscribir la presente transferencia en el libro de acciones y accionistas de la compañía, sabiendo que la misma tendrá todos los derechos y obligaciones, sin reserva ni limitación alguna.

Para constancia de lo expuesto, firmamos en unidad de acto, la Cedente ESTRADA PESANTEZ ARELYS MICHELLE, con número de cédula de ciudadanía Nº 070676163-2, y como cesionario BARRETO BARRETO RAMIRO EUSEVIO, con número de cédula de ciudadanía, Nº 070422637-2, anotando que todos somos de nacionalidad Ecuatoriana

ESTRADA PESANTEZ ARELYS MICHELLE BARRETO BARRETO RAMIRO EUSEVIO Cedula de ciudadanía Nº 070676163-2

CEDENTE

Cedula de ciudadanía Nº º 070422637-2

CESIONARIO

Oul



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCION GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACION Y CEDULACIÓN

Na 070676163-2

CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES ESTRADA PESANTEZ ARELYS MICHELLE

EL ORO MACHALA -MACHALA

FECHA DE NACIMIENTO 1995-06-09 NACIONALIDADECUATORIANA

SEXO MUJER

ESTADO CIVIL SOLTERO





CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019



0005 F

0005 - 220

070676163

ESTRADA PESANTEZ ARELYS MICHELLE

STRADA PESANTEZ ARELYS M

APELLIDOS Y NOMBRES



PROVINCIA: AZUAY

CANTON CAMILO PONCE ENRIQUEZ

CIRCUNSCRIPCIÓN:

PARROQUIA: CAMILO PONCE

ENRIQUEZ ZONA: 1

ELECCIONES SECCIONALES Y CPCCS CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL PROCESO ELECTORAL 2019









